

# 《集束弹药公约》

11 July 2018  
Chinese  
Original: English

## 缔约国第八次会议

2018年9月3日至5日，日内瓦

临时议程项目7

审查《公约》现况和实施情况以及  
对于实现《公约》目标至关重要的  
其他事项

## 2018年7月10日新西兰和澳大利亚常驻代表团关于转交 《关于常规武器条约的奥克兰宣言》文本的普通照会

新西兰和澳大利亚常驻联合国日内瓦办事处代表团向充当《集束弹药公约》缔约国第八次会议秘书处的裁军事务厅致意，并谨此递交《关于常规武器条约的奥克兰宣言》文本。

2018年2月12日至14日，在新西兰奥克兰举行了太平洋常规武器条约会议。会议结束时通过了《奥克兰宣言》。这次会议旨在评估和推进三项常规武器条约的执行：2013年《武器贸易条约》、2008年《集束弹药公约》以及1997年《关于禁止使用、储存、生产和转让杀伤人员地雷及销毁此种地雷的公约》。在澳大利亚和新西兰政府的赞助下，14个太平洋国家的代表出席了会议，三项条约的秘书处和执行支助股也派代表参加了会议。

新西兰和澳大利亚常驻联合国日内瓦办事处代表团请求将所附《关于常规武器条约的奥克兰宣言》文本作为《集束弹药公约》缔约国第八次会议的正式文件。此文件先前已发布，文件编号为CD/2124 (<http://www.undocs.org/cd/2124>)。

新西兰和澳大利亚常驻联合国日内瓦办事处代表团希望借此机会再次向裁军事务厅(作为《集束弹药公约》缔约国第八次会议秘书处)致以最崇高的敬意。

